Sponsor: Administration

TOWN OF FRANKLIN

RESOLUTION 17-53

DISSOLUTION OF HORACE MANN STATUE COMMITTEE

A Resolution dissolving the Horace Mann Statue Committee

2015

DAMED

WHEREAS, The Horace Mann Statue was dedicated on Sunday, May 5, 2017; and

WHEREAS, The Horace Mann Statue committee has completed its charge to create a statue to honor Horace Mann to be located at 150 Emmons Street.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Town Council of the Town of Franklin that the Horace Mann Statue Committee is hereby dissolved and the Town Council does commend the Committee members for their hard work and dedication in delivering a statue that the community can be proud of.

This Resolution shall become effective according to the rules and regulations of the Town of Franklin Home Rule Charter.

DATED:, 2017	VOTED:
	UNANIMOUS
A True Record Attest:	YES NO
	ABSTAIN
Teresa M. Burr Town Clerk	ABSENT
	,
Town Clerk	Judith Pond Pfeffer, Clerk